

KANJI ET KANA

Manuel et lexique des 2141 caractères officiels de l'écriture japonaise

7^E EDITION-2017

ERRATA - Avril 2021

Des errata sont signalés dans cet ouvrage :

Tableau 1. Les syllabaires :

- Hiragana : pour « ha » → lire « ha/wa » ; pour « he » → lire « he/e »
- Katakana : pour « ha » → lire « ha/wa » ; pour « he » → lire « he/e »

Page 79, Kanji n°61

- Intervertir l'ordre de tracé des traits n°3 et n°4 (l'ordre est le même que celui du kanji n°60)

page 84 , Kanji n° 98, pour son composé « jinsei » :

- 人生 : doit être remplacé par 人性
- au lieu de « *jinsei* vie (sur terre); existence 1,44 » → lire « *jinsei* nature humaine 1 »
- supprimer le renvoi n°44

page 314 , Kanji n° 1707, 1ère ligne » :

- au lieu de « guérir *ie(ru)* → lire « guérir *i(eru)* »
- au lieu de « *iya(su)* → lire « *i(yasu)* »

page 317 , Kanji n° 1723, pour son composé « kasuka-kanmuri » :

- au lieu de « la clé ... » → lire « la clé ⁺⁺ »

page 317 , Kanji n° 1724 :

- voici l'ordre de tracé des traits :



page 393 , Kanji n° 1250 présent dans la liste des 17 traits :

- le kanji 1250 (韓) (dernière colonne, 6^{ème} ligne) doit être remis dans la liste des 18 traits, en 7ème position, après le Kanji 19 (曜)

**KANJI ET KANA Index alphabétique
des 14 000 mots français.**

(Paris, 2017)

Errata - Juillet 2018

Un erratum a été signalé dans la 7^e et dernière édition du *Kanji Kana Manuel et lexique des 2141 caractères... (2017)*, concernant le mot ***jinsei*** - et ses significations - dans le kanji n°98.

Suite à cet erratum, trois entrées de l'index sont affectées et modifiées comme suit :

Entrée à rajouter :

nature humaine

Kanji n°98

Entrée à supprimer :

existence

Kanji n°98

vie (sur terre)

Kanji n°98